
CÂMARA DOS DEPUTADOS  

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº.           , DE 2015 

(Do Sr. Arthur Virgílio Bisneto) 

 

 

Requer ao Excelentíssimo Senhor Ministro 
da Previdência Social informações a 
respeito do Instituto Nacional do Seguro 
Social – INSS no Estado do Amazonas. 
 

 
           Excelentíssimo Senhor Presidente, 

 

            Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, 

combinado com os artigos 115, inciso I, e 116, ambos do Regimento Interno da 

Câmara dos Deputados (Ricd), solicito a Vossa Excelência que seja 

encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ministro da Previdência informações 

sobre o Instituto Nacional do Seguro Social – INSS no Estado do Amazonas:   

1- Qual quantitativo de agências de atendimento do INSS no 

interior do Amazonas? 

2- Qual o quantitativo de investimentos e metas para instalação 

de agências do INSS nos municípios do Amazonas de 2015 

até 2018?  

3- Qual o quantitativo de benefícios, especificados por tipos de 

concessão em todo o Estado do Amazonas, dividido por 

município? 

4- Qual o quantitativo de quadro de funcionários divididos por 

efetivos, comissionados e de outras naturezas que fazem parte 

do INSS do Estado do Amazonas? 

 

 



CÂMARA DOS DEPUTADOS  

JUSTIFICATIVA 

 

         O Estado do Amazonas possui uma área territorial, que 

corresponde a 1.559.159,148 km², distribuído em seus 62 municípios com 

área média de 25.335 km², sendo que a grande parte do seu território é 

banhada por rios e lagos, transformando o transporte fluvial o mais comum 

e o mais utilizado para deslocamentos intermunicipais e até interestaduais. 

Desta forma, em visitas técnicas a diversos municípios do Amazonas e em 

reuniões com prefeitos, vereadores, membros de associações de idosos, 

deficientes e direitos humanos, constatamos que a maior problemática é a 

falta de Agência da Previdência Social-APS, órgão vinculado ao Instituto 

Nacional do Seguro Social-INSS e ao Ministério da Previdência, dificultando 

muito o acesso a serviços, programas e benefícios por parte do INSS, para          

pessoas idosas ou as acometidas de alguma anomalia por conta de 

deficiência física, que têm que enfrentar diariamente imensos problemas por 

conta de deslocamento e custos, para chegar até uma agência do INSS 

mais próxima ao seu município. Diante dos casos citados descritos acima e 

nossa situação geográfica, solicitamos informações ao Excelentíssimo 

Senhor  Ministro da Previdência que será de grande importância para minha 

atuação parlamentar, bem como futuras ações e proposituras, relacionadas 

à melhoria da qualidade de vida de todos amazonenses, principalmente aos 

que utilizam dos serviços e benefícios do INSS em nosso Estado. 

Sala de Sessões, em 30 de março de 2015. 

 

 

 

Arthur Virgílio Bisneto 
Deputado Federal – PSDB/AM 

 

http://pt.wikipedia.org/wiki/Munic%C3%ADpio

